Valerie Wynter is a loyal, faithful servant of the Lord who has taught thousands of students during her 30 year teaching career in New York City Public Schools; and

Valerie Wynter was born on May 4th and celebrates 85 WHEREAS. years of living life to its fullest; she is the daughter of Leteria and Walter Lockhart and she is a committed and loving family woman who has been called "Pretty Auntie Valerie" by nieces, nephews, cousins, and children of her close friends; and

Valerie Wynter is the mother of one beloved son, WHEREAS, Shelley Wynter, who she raised with a stern hand, a loving voice, and the occasional belt when it was necessary; and

Valerie Wynter is a lifelong member of St. James Presbyterian Church in Harlem, New York, and she is a Past Grand Worthy Matron of The Eastern Stars; and

on May 6th, 2023, family and friends will gather to celebrate and party with Valerie Wynter for her 85th birthday; they all will love on her, pray over her, dance with her, and celebrate with her;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, That the Fulton County Board of Commissioners recognizes Valerie Wynter for her dedication to her family and community, and celebrates with her and her family on her 85th birthday, and does hereby proclaim Thursday, May 4, 2023 as "VALERIE WYNTER APPRECIATION DAY" in Fulton County, Georgia.

Fulton County Board of Commissioners

Attest:					Commissioner					
Clerk to	o the Com	mission								
U	L	Т	0	N	С	0	U	N	T	Y

WHEREAS,

WHEREAS,

WHEREAS,











R